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IZVJEŠĆE O RADU KNJIŽNICE I ČITAONICE VOJNIĆ 
ZA 2024. GODINU 
 

UVOD 
Knjižnica i čitaonica Vojnić obavlja poslove narodne knjižnice, nabavlja, obrađuje i daje na 
korištenje knjižnu i neknjižnu građu i pruža informacijske usluge. Svojim načinom rada svim 
građanima na području Općine Vojnić želi omogućiti jednak pristup svim vrstama informacija, 
cjelokupnom ljudskom znanju.  
Sustavnom izgradnjom fonda nastoji zadovoljiti potrebe korisnika različitih dobnih skupina i 
interesa. Kroz kulturno-animacijske programe  obrazovnih i zabavnih sadržaja, želi potaknuti 
pojedinca i zajednicu na cjeloživotno učenje i usavršavanje, neovisno odlučivanje i kulturu. 
Knjižnica je mjesto gdje će korisnici upoznati zanimljive ljude na susretima, predavanjima, 
kreativnim radionicama, kazališnim predstavama i drugim kulturno-obrazovnim događanjima. 
Rad Knjižnice temelji se na nastojanju da se na potrebe i zahtjeve građana Općine Vojnić 
odgovori odabranim, stručno utemeljenim uslugama kojima se potiče čitanje i uporaba 
knjižničnih usluga, obrazovanje te razvoj kulturnog života svakog pojedinca i zajednice u cjelini. 
U skladu s općeprihvaćenim načelima za knjižnice, Knjižnica i čitaonica Vojnić pruža usluge svim 
stanovnicima Općine Vojnić i posjetiteljima, bez obzira na dob, rasu, nacionalnost, vjersko, 
političko opredjeljenje ili bilo koju drugu različitost u različitim oblicima i pomoću novih 
tehnologija. 
 
OPĆI PODACI O KNJIŽNICI 
Organizacijska struktura: Knjižnica i čitaonica Vojnić obavlja svoju osnovnu knjižničarsku 
djelatnost kroz rad Odjela za odrasle,  Odjela za djecu i mladež i Čitaonice.  
Radno vrijeme: Knjižnica obavlja djelatnost 5 dana u tjednu (ukupno 40 radnih sati). Radno 
vrijeme za korisnike je od 7,30 do 15,30 sati. 
Prostor : Smještena je u Domu kulture „ Petar Svačić“  u prostoru od  170 m², od kojih je 128 m² 
namijenjeno radu s  korisnicima. Ostatak prostora koristi se kao spremište, sanitarni čvorovi i 
mini kuhinja.  
Oprema : Dobro je opremljena, ima cca 465 m polica većinom smještenih u posudbenom odjelu, 
ormare za referentnu zbirku, periodiku  i AV građu. Ima TV, DVD projektor, video projektor, 
glazbenu liniju, 10 računala, 1 pisač, 2 multifunkcionalna uređaja, priključak na Internet, bežični 
Internet. Ima ukupno 36 sjedećih mjesta: 12 za djecu, 24 za odrasle i 2 za zaposlenike.  
Sustavi zaštite: Opremljena je protuprovalnim, vododojavnim , protupožarnim, vatrodojavnim 
sustavima i video nadzorom. 



Zaposlenici: U Knjižnici su zaposlene 3 osobe na neodređeno radno vrijeme, u ekvivalentu 
punog radnog vremena 2,125. Obrazovna struktura stalno zaposlenih: VSS 1, SSS 2.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
 
PRIHODI I RASHODI 
Poslovanje Knjižnice u 2024. godini  financirano je iz proračuna Općine Vojnić, Karlovačke 
županije, Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske, vlastitih prihoda i donacija. Ukupan 
prihod u 2024. godini iznosio je 105.510,83 eura. Od toga prihodi iz proračuna Općine Vojnić 
89.815,48 eura za redovnu djelatnost i kapitalna ulaganja. Prihodi od Ministarstva kulture i 
medija RH u iznosu  10.500,00 eura za tekuće pomoći i kapitalna ulaganja. Prihodi od Karlovačke 
županije  ostvareni su u iznosu 3.300,00 eura za tekuće pomoći. Prihodi od pruženih usluga 
ostvareni u  iznosu 1.515,35 eura i prihodi iz donacije 380,00 eura, a rashodovani su za  redovnu 
djelatnost i kapitalna ulaganja. Ukupni rashodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 95.600,09 
eura. Ukupni rashodi za nabavu nefinancijske imovine ostvareni su u iznosu od 14.694,93 eura, a 
odnose se na nabavljenu uredsku opremu u iznosu od 4.560,00 i nabavu knjiga u iznosu od 
10.134,93 eura. Na kraju obračunskog razdoblja iskazan je višak prihoda i primitaka u iznosu od 
125,38 eura. 
 
SAŽETAK DJELOKRUGA RADA  
 
Djelatnost Knjižnice obuhvaća osobito: nabavu knjižnične građe i izgradnju knjižničnih zbirki, 
stručnu obradu knjižnične građe prema stručnim standardima, pohranu, čuvanje i zaštitu 
knjižnične građe, te provođenje mjera zaštite knjižnične građe koja je kulturno dobro, pružanje 
informacijskih usluga, posudbu i davanje na korištenje knjižnične građe, uključujući i 
međuknjižničnu posudbu, digitalizaciju knjižnične građe, usmjeravanje i poučavanje korisnika pri 
izboru i korištenju knjižnične građe, informacijskih pomagala i drugih izvora, vođenje 
dokumentacije i prikupljanje statističkih podataka o poslovanju, knjižničnoj građi, korisnicima i o 
korištenju usluga knjižnice, prikupljanje statističkih podataka vezanih uz provedbu propisa 
kojima se uređuju autorska i srodna prava, pripremanje kulturnih, informacijskih, obrazovnih i 
znanstvenih sadržaja i programa, obavljanje i drugih poslova sukladno zakonu i drugim 
propisima kojima se promiče njena kulturna, obrazovna, stručna i znanstvena funkcija. Pored 
navedenih djelatnosti Knjižnica može obavljati i druge djelatnosti u manjem opsegu ako služe 
registriranoj djelatnosti i pridonose iskorištenju prostornih i kadrovskih kapaciteta. 
 
POSLOVANJE U 2024. GODINI 
Poslovi i aktivnosti Knjižnice od siječnja do prosinca 2024. godine: izgradnja knjižničnog fonda: 
nabava knjižne i neknjižne građe, obrada knjižne i neknjižne građe, opremanje knjižnice, 
organizacija i održavanje kulturno-animacijskih programa, provođenje kampanje „Čitaj mi“, 
zaštita i pohrana knjižne i neknjižne građe,  pružanje korisničkih usluga,  održavanje prostora, 
postrojenja i opreme, administrativni i poslovi financijske i pravne prirode, stručno 
osposobljavanje knjižničara, suradnja s drugima. 
Svoju djelatnost i zadaće u 2024. Knjižnica je provodila redovitim i razvojnim programima u 
skladu s Planom i programom rada. 



Djelatnosti, građa, usluge Knjižnice u digitalnom okruženju objavljuju se na web stranici Općine 
Vojnić i na društvenoj mreži facebook Knjižnice, odnosno na vlastitoj web stranici od samoga 
kraja 2024. 
Knjižnica je prisutna na društvenim mrežama od 2020. godine od kada postoji stranica Knjižnice 
na Facebooku. Knjižnica na društvenoj mreži objavljuje sadržaje koji su u skladu s vrijednostima 
za koje se zalaže kao što su poticanje čitanja i pismenosti, objavljuje informacije o radu 
Knjižnice. U 2024. bile su 84 objave na Facebooku Knjižnice koje su dosegle do 26.578 osoba.  
 
 
IZGRADNJA KNJIŽNIČNOG FONDA 

NABAVA KNJIŽNIČNE GRAĐE 
Knjižnična građa nabavljana je kupnjom, otkupom MK i darom. 
Redoviti poslovi nabave uključuju: kupnju , prihvat građe pristigle kupnjom i darom, odabir, 
inventarizaciju, signiranje pristigle građe, povlačenje kataložnih zapisa. U 2024.  godini 
nabavljene su 693 knjige: 479 kupnjom, 202 otkupom MKiMRH i 12 darom , od toga za odrasle 
315 i  za djecu 378 svezaka.  
U skladu s novčanim sredstvima za 2024. godinu za izgradnju knjižničnog fonda kupljeno je 479 
svezaka knjižne građe  i 10 jedinice društvenih igara. Ukupna vrijednost nabave kupnjom je 
5.834,93 eura. Otkupom MKiMRH nabavljeno je 202 svezaka u vrijednosti 4.000,00 eura, a 
darom 12 svezaka u vrijednosti 70,00 eura. 
Serijske publikacije (novine i časopisi ) nabavljane su kupnjom i darom. Kupnjom su nabavljana 3 
naslova novina i 3 naslova časopisa, a darom 2 naslova časopisa. 
 
OBRADA KNJIŽNIČNE GRAĐE 
Stručna obrada građe također je jedna od ključnih aktivnosti Knjižnice, budući da omogućuje 
organizaciju i orijentaciju u fondu, odnosno pretraživanje i pronalaženje građe po različitim 
kriterijima, te pristup većoj količini informacija na brži i lakši način.  
Sva novopristigla knjižnična građa stručno je obrađena: inventarizirana, klasificirana i 
katalogizirana. Knjižnica paralelno obrađuje građu klasično i strojno (izrada on-line kataloga).  
Knjižnični program: U Knjižnici i čitaonici Vojnić  od prosinca 2016. godine instaliran je knjižnični 
program ZAKI, razvijen u suradnji Knjižnica grada Zagreba i tvrtke Viva-info. Koriste ga u velikom 
broju knjižnice u Hrvatskoj, a među njima su i sve narodne knjižnice Karlovačke županije. Broj 
kataložnih zapisa na kraju 2024. godine je 3729 svezaka.  
 
 
ZAŠTITA I POHRANA KNJIŽNIČNE GRAĐE 
Knjižnična građa i cijeli inventar zaštićeni su sustavima: protuprovalnim, vododojavnim,  
vatrodojavnim, protiv otuđenja građe i video nadzorom. 
Provodile su se preventivne mjere zaštite na cjelokupni fond Knjižnice, za očuvanje knjižnične 
građe od propadanja, te osiguranje njezine dostupnosti korisnicima. Redoviti poslovi uključivali 
su osiguranje primjerenih uvjeta smještaja, pohrane građe, izlučivanja građe za otpis, manji 
popravci i zaštita stare građe.  



Knjižnica je skrbila o redovitom čišćenju prostora, dezinfekciji prostora, provjetravanju 
prostorija, održavanju potrebnog nivoa vlage, svjetlosti i temperature. 
 
GODIŠNJI OTPIS 

Nabavu građe pratilo je i godišnje izlučivanje iz fonda dotrajale i zastarjele knjižne građe. Popis 

za otpis izrađen je  sukladno Pravilniku o reviziji i otpisu knjižnične građe (27/23). Od ukupnog  

broja knjiga  31. 12.  2024.  otpisano je 795 sveska knjižne građe u vrijednosti 5.288,06 eura. 

STANJE FONDA 
Stanje knjižnog fonda 31.12.2023. iznosilo je 23993 knjiga. Nakon nabave (693) i godišnjeg 
otpisa knjiga za 2024. godinu (795) stanje knjižnog fonda 31.12.2024. je 23891 knjiga. 
 
KORISNIČKE USLUGE 

U Knjižnici  se obavljaju usluge kao što su upis i učlanjenje u Knjižnicu, korištenje informacijsko-
komunikacijske opreme za rad u Knjižnici, pristup internetu, nabava i omogućivanje pristupa e-
izvorima, korištenje i rezervacija građe u prostoru čitaonice, posudba građe, međuknjižnična 
posudba, usluge ispisa, fotokopiranja, skeniranja. Kao potpora učenju i obrazovanju, obavljaju se 
informacijsko-referalne usluge, usluge tematskih pretraživanja, poučavanje korisnika o uporabi 
informacijskih izvora i korištenju usluga Knjižnice, organizacija i stručno vođenje posjeta 
Knjižnici. Članovima Knjižnice usluge su dostupne u prostoru Knjižnice, a neke usluge u skladu s 
mogućnostima i na daljinu. 
Korisničke usluge Knjižnice obavljaju dvije osnovne vrste knjižnične djelatnosti: informacijsku 
djelatnost i osiguranje opće dostupnosti građe. 
Aktivnosti koje se vežu uz zadovoljavanje korisničkih potreba jesu:  
1.Građa u slobodnom pristupu: izgradnja i upravljanje fondovima 
2.Posudba građe, korištenje i posredovanje knjižnične građe: posuđuje se građa koja je 
pohranjena u knjižnici na posudbu i / ili korištenje u čitaonici te preko međuknjižnične posudbe. 
Članovi i korisnici: U 2024. godini Knjižnica je brojila  602 člana, a preko 700 korisnika različite 
dobne i obrazovne strukture. Članovi po  spolnoj strukturi 256 muškog spola, 346 ženskog spola. 
Po dobnoj strukturi 232 djece (do 14 godina), 78 mladi (od 15-17 godina), 250 odrasli (od 18-65 
godina) i 42 starijih   (preko 65 godina).  Evidentirano je preko 10000 posjeta. 
Posudba tijekom 2024. godine: Izvan knjižnice posuđeno je 9427 svezaka knjiga i 309 jedinica 
elektroničke građe (CD, DVD, Micro:bit, Boson set). Broj knjiga posuđenih u Knjižnici je 159. 
Korištenje građe u čitaonici: Knjižnica ima veoma bogatu referentnu zbirku  
(enciklopedije, rječnici, priručnici, leksikoni). Iz ove zbirke knjige se koriste u Knjižnici. U čitaonici 
su  bila dostupna 3 naslova dnevnih novina, 1 naslov časopisa za odrasle i 4 naslova časopisa za 
djecu. Korisnici čitaonice uglavnom su učenici i umirovljenici. Na raspolaganju im stoje 
referentna literatura, dnevne novine i časopisi. Informacijske zahtjeve korisnika rješava 
ravnatelj. 
  
Pružanje informacijskih i informatičkih usluga:  

• Informacijske usluge 



Za pomoć u pronalaženju informacija kao i u odabiru građe Knjižnica nudi sljedeće informacijske 
usluge: pronalaženje izvora građe za domaće zadaće, referate, plakate, maturalne, završne i 
diplomske radove u knjižničnom fondu i na Internetu i pomoć korisnicima pri odabiru građe, 
informacijska pomagala: e-katalog, informacije o novoj knjižnoj i neknjižnoj građi i temama u 
stručnim časopisima.  
Korisnici samostalno ili uz pomoć knjižničara mogu pretraživati sve dostupne izvore informacija. 
Jednostavnije korisničke upite rješavaju samostalno ili uz pomoć knjižničara. Zahtjeve za 
opsežnijim pretraživanjima rješava knjižničar. Informacijsko-referalnih upita bilo je 174, a 
pretraživanje obavijesnih izvora na Internetu 159.  

• Informatičke usluge 
U Knjižnici na raspolaganju su računala za obradu podataka i pristup Internetu te  printeri, 
multifunkcionalni uređaji (skener, fax, fotokopirni aparat). Dostupan je i bežični ispis s mobitela. 
Broj korištenja računala i Interneta u 2024. iznosio je u prosjeku 2 sata  korištenja dnevno. 
Knjižnica je informatički opremljena za pružanje usluga slijepim, slabovidnim i nagluhim 
osobama. 
 
KULTURNO-OBRAZOVNA DOGAĐANJA 
U 2024. Knjižnica je organizirala 65 kulturno-obrazovnih događanja za djecu i odrasle na kojima 
je sudjelovalo 3111 osoba od čega 2661 
 posjeta knjižničnih događanja za djecu i mlade i 450 posjete knjižničnim događanjima za 
odrasle. Sva događanja tematski su poticala na čitanje i važnost čitanja. Na nacionalnoj razini 
podržali smo akcije Nacionalne kampanje Čitaj mi!,  uključili se u manifestacije Noć knjige i 
Mjesec hrvatske knjige s nizom aktivnosti, sudjelovali u Nacionalnom  kvizu za poticanje čitanja i  
Čitateljskom maratonu – minuta za čitanje, održano je 18 izvedbi kazališnih predstava. U vrijeme 
božićnih i novogodišnjih blagdana proveli smo manifestaciju Božićna čarolija s tematski 
prilagođenim aktivnostima za to doba godine. 
 
NACIONALNA KAMPANJA „ČITAJ  MI“  
„Čitaj mi“ prva je  nacionalna kampanja za promicanje čitanja naglas djeci od rođenja. Pokrenuta 
je u povodu Europske godine čitanja naglas 2013. godine. Cilj je kampanje  poticati roditelje i 
druge odrasle da s čitanjem naglas djetetu započnu već od njegova rođenja kako bi čitanje 
postalo dijelom svakodnevnog ugodnog  druženja roditelja i djece te kako bi se stvorila 
emocionalna veza između djeteta i odrasle osobe koja mu čita.  
Knjižnica i čitaonica Vojnić podržala je akciju Čitaj mi i u 2024. godini sudjelovanjem u 
programima organiziranim na državnoj razini: knjižnične manifestacije, nacionalni kviz za 
poticanje čitanja i čitateljski maraton, kao i organizacijom niza događanja koja su popularizirala 
knjigu i čitanje u formi organiziranih posjeta vrtićke i školske djece popraćenih  čitanjem  teksta 
naglas, edukativnim radionicama, književnim susretima, kazališnim predstavama. 
 
MANIFESTACIJE 
 
Noć knjige 
23. travnja održana je 13. Noć knjige, koja se tradicionalno organizira u povodu Svjetskog dana 
knjige i autorskih prava (23. travnja) i Dana hrvatske knjige (22. travnja). 



Jutarnja matineja počela je ujutro u 8 sati, a završila u 16:30. Knjižnica i čitaonica Vojnić 
ovogodišnji program manifestacije provela je u suradnji s DV Vojnić i OŠ Vojnić. U programu koji 
je bio posvećen obilježavanju 150. godišnjice rođenja Ivane Brlić - Mažuranić sudjelovale su sve 
tri vrtićke skupine, svi učenici nižih razreda i učenici 5 razreda. Sudionici 140 djece + 15 odraslih. 
Program je uvečer nastavljen izvedbom kazališne predstave za odrasle “Pračovjek“. 
 
 
 
Mjesec hrvatske knjige 
Mjesec hrvatske knjige manifestacija je koja svake godine traje od 15. listopada do 15. 
studenoga. Od 1995. godine organizaciju manifestacije preuzimaju Knjižnice grada Zagreba, a 
pokrovitelj je manifestacije  Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske.  
Cilj je manifestacije istaknuti iznimnu važnost knjige, ali i knjižnica kao mjesta javnog i slobodnog 
pristupa koja se sve više približavaju građanima.  
Iako se u knjižnicama čitanje potiče uvijek, u Mjesecu hrvatske knjige dok traje manifestacija 
svaka knjižnica zajedno sa svojim partnerima organizira svoje  raznovrsne programe kroz koje još  
intenzivnije govori o knjizi i čitanju. 
Aktivnosti u Knjižnici u vrijeme manifestacije Mjesec hrvatske knjige 2024. godine: Nacionalni 
kviz za poticanje čitanja, Čitateljski maraton-minuta za čitanje, 6 organiziranih posjeta 
predškolaca i nižih osnovaca prilikom kojih su se osim zamjene knjiga i produženja članarine 
čitale priče, kreativna radionica i pripovijedanje. 
30.10.2024. Organizirani posjet učenika 2.razreda (20 učenika + 2 učiteljice). Čitanje priče Bratac 
Jaglenac i sestrica Rutvica i biranje lektire. 
Organizirani posjet učenika 3. razreda (16+1) 
Zamjena lektire i čitanje priče I. Brlić Mažuranić Sunce Djever i Neva Nevičica 
11.11.2024. putopisno predavanje i predstavljanje putopisne trilogije: Damir Šantek i 40ak 
učenika od 5. do 8. razreda. Knjige: Gdje misli nestaju, Ispod površine i Visoko iznad oblaka. 
14.11.2024. Knjiguljica – Kaloma d.o.o. pripovijedanje bajke „Goropadni Mile i šest ptića 
rodovića“ i kreativna radionica „Šareni Ivanin šešir“; trajanje 90 minuta. Sudjelovalo 50 učenika 
razredne nastave iz OŠ Vojnić i 4 učiteljice. 
 
 
Božićna čarolija u Knjižnici i čitaonici Vojnić 
Knjižnica i čitaonica Vojnić provela je program Božićna čarolija koji je sufinanciran sredstvima 
Turističke zajednice Općine Vojnić, Općine Vojnić i vlastitim sredstvima Knjižnice.  
U okviru programa održano je 9 advendskih pričaonica na kojima su čitane priče:  
Priča o tri snjegovića, Sunčana Škrinjarić, Kašmir promet,  2000. 
Božić pauka Mreška, Sonja Tomić, Kašmir promet, 1999. 
Sretan Božić, mala krtice, Orianne Lallemand, Znanje, 2019. 
Božić je Božić, Kestutis Kasparavičius, Ibis grafika, 2022. 
Božićni snjegović, Ela Peroci, Mozaik knjiga, 2012. 
Božić velikih čuda ili želje, pisma, čokolade, Miro Radalj, Dječja knjiga, 2016. 
Pismo djedu Božićnjaku, Emma Yarlett, Profil knjiga, 2024. 



Održane su i 4 radionice: Radionica Djedice Božićnjaka (dvije) i radionica Božićna priča (dvije) te 
kazališna predstava Vještica Zloćkoslava i Djed Mraz.  
 
NACIONALNI KVIZ ZA POTICANJE ČITANJA 
Kviz se tradicionalno provodi u Mjesecu hrvatske knjige organizirano s ciljem da se dodatno 
potakne čitanje kod mladih čitatelja. Naziv kviza 2024. godine bio je Velike male priče. 
Uz online izvore informacija sudionici kviza su otkrivali zanimljivosti o 3 knjige. Djeca su kviz 
rješavala  online u Knjižnici od 16. 9. do 24. 10. U rješavanje kviza uključilo se tridesetak djece.  
 
ČITATELJSKI MARATON - MINUTA ZA ČITANJE 
Hrvatsko čitateljsko društvo organiziralo je virtualni maraton čitanja pod nazivom „Pričaj mi“. 
Poziv je bio upućen svima da se  23. 10. 2024. uključe u akciju. Od 15. 10. do 22. 10. u Knjižnicu 
su pristizali videozapisi pripovijedanja. Ove godine iznimno bez vremenskog ograničenja od 
jedne minute jer ovaj Mjesec hrvatske knjige stavlja naglasak na čaroliju izgovorene riječi i na 
važnost priča, a kad slušamo dobru priču, vrijeme nam i nije tako važno. Cilj je ove online akcije 
poticanje pripovijedanja kao vještine kojom se prenose važne životne poruke zasnovane na 
temeljnim ljudskim vrijednostima kao što su empatija, poštenje, pravednost, odgovornost i 
mnoge druge. Poziv je upućen svima bez ograničenja, čak ni u minuti tradicionalnog čitateljskog 
maratona. Dana 23. listopada knjižnica je na svom Facebooku objavila  pristigle videozapise.  
 
ORGANIZIRANI POSJETI KNJIŽNICI I OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA 
Organizirane posjete Knjižnici realizirali smo u suradnji sa školom i vrtićem. Dvije skupine djece 

iz vrtića i razredi pojedinačno dolazili su u pratnji svojih odgojiteljica i učiteljica. Djeca su pri 

svakom dolasku poslušala priču ili pjesmu koju im je pročitala njihova odgojiteljica ili učiteljica 

odnosno knjižničar. Priče su odabrane tematski tako da smo s njima obilježili i neke značajne 

datume: Svjetski dan čitanja naglas, Međunarodni dan darivanja knjigom, Svjetski dan kazališta 

za djecu i mlade 20.3. (predstava Najbolji prijatelji), Svjetski dan pripovijedanja, Svjetski dan 

lutkarstva, Svjetski dan glasa 17.4., Međunarodni dan dječje knjige, 11.rođendan kampanje Čitaj 

mi!, Andersenov rođendan,  Dan hrvatske knjige i Dan planeta Zemlje, Noć knjige i Svjetski dan 

knjige i autorskih prava, Svjetski dan sunca 3.5., Međunarodni dan obitelji, Mjesec hrvatske 

knjige, božićne blagdane. Pored čitanja priča i pjesama posjeti su bili praćeni i drugim 

aktivnostima: rješavanje kviza, zamjena knjiga, obnova članarine ili nova učlanjenja. Dio 

organiziranih posjeta bio je i u vrijeme manifestacija Noć knjige, Mjesec hrvatske knjige i Božićna 

čarolija.  Kroz organizirane posjete Knjižnicu je posjetilo 355 djece i 31 odrasla osoba. 

1. 3. 2. 2024. Organizirani posjet učenika 1A razreda 10+1=11 

2. 18.3.2024. Organizirani posjet učenika 2 A razreda 17+1=18 

Čitanje: Bakasaur, autor David Walliams, nakladnik Mozaik knjiga, 2023. 

Čitanje: Bajke za sva vremena, prevela: Iva Mihalić Natalić, nakladnik Begen, 2019. 
Podizanje knjiga za čitanje preko proljetnog raspusta. 



 
3. 19.3.2024. Organizirani posjet učenika trećih razreda (22+2) 

Čitanje: Zečica pismonoša, nakladnik Naša djeca, Zagreb, 2016. 
 
 

4. 3.4.2024.Organizirani posjet Mješovita jaslićka i mješovita vrtićka skupina Dječjeg vrtića 
Vojnić zajedno sa svojim tetama, uključile su se u Akciju čitanja naglas povodom 
Međunarodnog dana dječje knjige i 11. rođendana kampanje "Čitaj mi". Druženje sa 
slikovnicama proteklo je uz prelistavanje slikovnica i čitanje djece koja su danas bili 
njihovi gosti ( 30+6=36) 

5. Organizirani posjet učenika 2.a razreda (10+1)  
Obnova članstva i biranje lektire. 
6. Organizirani posjet učenika 2.a razreda (10+1)  
Čitanje priče Mačak u čizmama. 
7. Organizirani posjet učenika 3. razreda (16+1) 
Obnova članstva i posudba lektire. 

 
 
TJEDAN LJUBAVI 
U tjednu ljubavi knjižnicu je posjetilo130 djece i 10 odraslih. Čitali smo priče na temu ljubavi: 
12. do 16. 02. 2024. održana je  Pričaonica na temu ljubavi za individualne i grupne posjete uz 
knjige: 
Ljubav (Autor i ilustrator: Andrea Petrlik Huseinović, Kašmir promet, Zagreb, 2012. ), Zaljubljeni 
žabac  
(Autor: Kuman Bruno, ilustratorica: Guljašević Ivana, Igubuka, Zagreb, 2016.), Ja vas jako volim 
(Autor:  Kozina, Filip , Ilustratorica: Pedler, Caroline, Naša djeca, Zagreb, 2017.), Zaljubljeni medo 
(Autor: Pilić, Sanja, ilustratorica: Andrea Peterlik Huseinović, Kašmir promet, Zagreb,2000.), 
Pogodi koliko te volim (Autor: MacBratney, Sam , Ilustratorica: Jeram, Anita , Egmont, 2021.). 
Akcija prikupljanja knjiga: provedena je od 13. do 17. 02. 2024. godine u kojoj je  prikupljeno 16 
knjiga. Knjige poklonjene vrtiću. 
 

1.  14. 2. 2024. PRIČAONICA O LJUBAVI 

Učiteljica Ranka i učenici o ljubavi su pričali uz slikovnice: 
Ljubav : autor i ilustrator Petrlik-Huseinović, Andrea , Zagreb : Kašmir promet, 2012. i  
Pogodi koliko te volim : napisao Sam McBratney ; ilustrirala Anita Jeram ; prijevod Maja Cindrić, 
Zagreb : Egmont, 2021. 
Na kraju druženja odigrali su igru Volim-ne volim. ( 8+1) 
 

2. 16 .2. 2024. PRIČAONICA O LJUBAVI 
Učiteljica Jasenka s prvašićima razgovarala je na temu ljubavi uz slikovnicu Ljubav i 
prijateljstvo: autor Brenifier Oscar, ilustrator Despres Jacques, prevoditeljica Mikšić 
Vanda, Zagreb : Meandarmedia, 2015. ( 10+1 ) 
 



 
KNJIŽEVNI SUSRETI  
Održano je 6 književnih susreta u suradnji s izdavačkim kućama Ljevak i Alfa  iz Zagreba na 
kojima je sudjelovalo 242 djece i 22 odraslih. Ukupno 264. 

• 6.11.2024. susret s Jasminkom Tihi Stepanić, za sedme i osme razrede. Književnica je 
predstavila više svojih knjiga, no sadržajno se osvrnula na Imaš fejs?, Dan kada sam 
ubrala cvijet, Bacit ću ti kompjutor kroz prozor i Dom iza žice. Između ostaloga dotaknula 
se i inspiracije koja ju je potaknula da napiše knjige o kojima je govorila... 

• 3.12.2024. susreti: Marija Meandžija Vukelić: 1.i 2. razred, Sonja Zubović: 3. i 4. razredi, 
Melita Rundek: 5. i 6. razredi te Bojana Meandžija: 7. i 8. r., svi u suradnji s OŠ Vojnić. 
 

EDUKACIJSKE RADIONICE ZA KORISNIKE 
 
Održano je 6 edukacijskih radionica na kojima je sudjelovalo 202 djece i 27 odraslih.   
 
 
PREDAVANJA 

• 11.11.2024. Književni susret - putopisno predavanje. U sklopu manifestacije Mjesec 
hrvatske knjige na Dan hrvatskih knjižnica u suradnji s OŠ Vojnić upriličeno je putopisno 
predavanje Damira Šanteka. Planinario je i ronio po svim kontinentima osim Australije, a 
svoje putopise objavljuje i danas u različitim časopisima. Njegova prva knjiga planinarski 
su putopisi Gdje misli nestaju, drugi su ronilačka putovanja diljem svjetskih mora - Ispod 
površine i završna knjiga trilogije putopisa nosi naziv Visoko iznad oblaka, nedavno izišla 
iz tiska. Damir je na zanimljiv i djeci pristupačan način promovirao svoje knjige. Sva tri 
naslova u našoj knjižnici nestrpljivo čekaju posudbu novih čitača... 
 

 
PROGRAM DRAMSKE UMJETNOSTI 
Kroz ovaj program realizirali smo 18 izvedbi kazališnih predstava. Ukupan broj posjetitelja na 
predstavama je 1946, od toga 1420 djece i 526 odrasli. Program proveden u suradnji s Općinom 
Vojnić, OŠ Vojnić i DV Vojnić.  

• Organizacija kazališnih gostovanja -“Kazalište u gostima“- lokalna organizacija gostovanja 
Odigrano 10 predstava. Program sufinanciran sredstvima MKiMRH s 2.500,00 eura, Općine 
Vojnić 960,00 eura i vlastitim sredstvima Knjižnice sa 100,00 eura. 

• Organizacija kazališnih gostovanja- kroz ovaj program ostvareno je gostovanje 3 
kazališne predstave GK“Zorin dom“ iz Karlovca i 2 predstave Zakon teatra. Program je 
sufinanciran sredstvima Karlovačke županije 3.300,00 eura, Općine Vojnić s 200,00 eura i 
vlastitim sredstvima Knjižnice sa 100,00 eura. 

• Manifestacija „Božićna bajka“ – u okviru ovog programa odigrana je jedna kazališna 
predstava  

koja je sufinancirana sredstvima TZ Općine Vojnić s 380,00 eura. 
 
KAZALIŠNE PREDSTAVE 
16 za djecu i 2 za odrasle 

https://www.facebook.com/mjesechrvatskeknjige?__cft__%5b0%5d=AZVEsRfcgbCh7SAcDulSeajL8PvPPt9j_PiKE1Pe6ZPpzWnt6PwH7IaI6kqdJCBD-A-byVtRZw8shyGOClwNtY7IR-OZ4QQcO4e3Rnoa0j2OXuro2HbI1Ndd8slSE8o261NE-sV8Oir0NRhK8Khb4FnQwO8fPh_hvgnvZjoGpuAGyXvWa3Lq_ts_1wB_-BCFPRU&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/mjesechrvatskeknjige?__cft__%5b0%5d=AZVEsRfcgbCh7SAcDulSeajL8PvPPt9j_PiKE1Pe6ZPpzWnt6PwH7IaI6kqdJCBD-A-byVtRZw8shyGOClwNtY7IR-OZ4QQcO4e3Rnoa0j2OXuro2HbI1Ndd8slSE8o261NE-sV8Oir0NRhK8Khb4FnQwO8fPh_hvgnvZjoGpuAGyXvWa3Lq_ts_1wB_-BCFPRU&__tn__=-%5dK-R


 

• Najbolji prijatelji 
Mjesto: Dom kulture Vojnić 
Vrijeme: srijeda, 20. 3. 2024. u 10:00 
Izvođač: Zakon teatar 
Kazališna predstava financirana sredstvima Karlovačke županije u okviru programa Organizacija 
kazališnih gostovanja. 
Najbolji prijatelji lutkarska je predstava koja govori o prijateljstvu, samoći i potrazi za srodnom 
dušom.  
Kroz ovu zabavnu i toplu priču o zmaju kojeg se svi boje, dok on na svoj pomalo nespretan način 
pokušava pronaći prijatelje, djeci se šalje poruka o prijateljstvu koje nadvladava sve razlike i 
teškoće koje nas prate u životu. Predstava je neverbalna, razumljiva svima. 
Gledatelji: 53 predškolaca+39 učenika 1. i 2. razreda=92djece+20 odraslih od kojih je 10 
štićenika CN. Ukupno:112 
 

• Potraga za Frankopanskim blagom 
Mjesto: Dom kulture Vojnić 
Vrijeme: ponedjeljak, 8. 4. 2024. u 10:30 
Izvođač: GK "Zorin dom" Karlovac 
Kazališna predstava sufinancirana sredstvima Karlovačke županije i vlastitim sredstvima 
Knjižnice 
“Potraga za Frankopanskim blagom” jedna je velika avantura na koju kreću tri mlada 
pustolova. Oni u svojoj igri pronalaze staru kartu na kojoj je ucrtan put do frankopanskog blaga, 
a pošto su željni akcije, odmah kreću u potragu koja ih odvodi putovima Frankopana te tako 
upoznaju stare dvorce u kojima su nekad živjeli i vladali Frankopani i Zrinski. Uz pomoć publike 
dolaze do svog kraja i skrivenog blaga. 
Gledatelji: 38 predškolaca+74 niža osnovca+ 22 odraslih od kojih je 10 štićenika Centra Nada. 
Ukupno:134 
 

• Pračovjek 
KAZALIŠNA PREDSTAVA ZA ODRASLE 
Mjesto: Dom kulture Vojnić 
Vrijeme: utorak, 23. 4. 2024. u 19:00 
Izvođač: Zakon teatar 
Kazališna predstava sufinancirana sredstvima Karlovačke županije i Općine Vojnić u okviru 
programa Organizacija kazališnih gostovanja. 
Komedija o muško-ženskim i žensko-muškim razlikama. 
Gledatelji:163 odrasle osobe 
 

• Znakovi za najmanje 
Mjesto: Dom kulture Vojnić 
Vrijeme: četvrtak, 25. 4. 2024. u 10:00 
Izvođač: DK „Smješko“ 
Edukativna predstava za djecu o ponašanju u prometu. 



Gledatelji: 39 djece i 4 odraslih 
 

• Postolar i vrag 
Mjesto: Dom kulture Vojnić 
Vrijeme: četvrtak, 25. 4. 2024. u 12:00 
Izvođač: DK „Smješko“ 
Predstava govori o poticanju učenika da  čitaju lektiru na primjeru Postolara i vraga Augusta 
Šenoe. 
Gledatelji: 119 učenika od 4-8 razreda+ 22 odraslih od kojih 10 štićenika Centra Nada. 
 

•  Kravica Rozmari Mu 
Mjesto: Dom kulture Vojnić 
Vrijeme: srijeda, 8. 5. 2024. u 10:30 
Izvođač: KD „Pinklec“ 
Predstava govori o Kravici  istančanih načela i  pogleda na svijet koja  svojim pretjeranim 
savjetima smara seljaka i ostale životinje u okruženju. 
Gledatelji: 109 predškolaca i nižih osnovaca razreda+ 22 odraslih od kojih 10 štićenika Centra 
Nada. 
 

• Male ljudetine 
Mjesto: Dom kulture Vojnić 
Vrijeme: srijeda, 10. 5. 2024. u 12:00 
Izvođač: Teatar Poco Loco 
Predstava nastala prema istoimenom djelu Zvonimira Baloga. 
Gledatelji: 69 učenika (6-8 razred) i 18 odraslih od kojih 10 štićenika Centra Nada. Ukupno 87. 

 
 

• Eventuše 
KAZALIŠNA PREDSTAVA ZA ODRASLE 
Mjesto: Dom kulture Vojnić 
Vrijeme: srijeda, 15. 5. 2024. u 19:30 
Izvođač: GK“Zorin dom“ 
„Eventuše “ je crnohumorna drama koja propitkuje postavke modernog svijeta gdje su zdrav 
razum i izopačenost zamijenili mjesta.  Na koje sve laži pristajemo kako bismo bili dio društvene 
zajednice pogledajte u ovoj novoj, autorskoj predstavi Gradskog kazališta “Zorin dom”. 
Gledatelji: 180 odraslih. 
 
 
 
 

• DARac i MARac 
Mjesto: Dom kulture Vojnić 
Vrijeme: petak, 24. 5. 2024. u 10:00 
Izvođač: GK Sisak 



Predstava o prijateljstvu, o nadmetanju, o suživotu dva prijatelja, najvažnije od svega, može li 
prijateljstvo nadrasti rivalstvo. 

Gledatelji: 109 učenika (predškolci i 1-3 razred) i 18 odraslih od kojih 10 štićenika Centra Nada. 
Ukupno 127. 

• Mama je kriva za sve  
Mjesto: Dom kulture Vojnić 
Vrijeme: petak, 24. 5. 2024. u 10:00 
Izvođač: GK Scena“Gorica“ 
Djelo je jednog od najplodnijih hrvatskih pisaca, Zorana Pongrašića. Ovo je veoma zabavna 
kriminalistička priča. Pongrašić želi poručiti svojim čitateljima da niti jedna situacija s kojom se 
sretnemo u svom životu nije bezizlazna. Djecu prikazuje kao veoma sposobne i samostalne 
jedinke, a naivnost odraslih veoma duhovito i suptilno ismijava. 
 
Gledatelji: 72 učenika (3-5 razred) i 18 odraslih od kojih 10 štićenika Centra Nada. Ukupno 90. 

• Vuk i sedam kozlića 
Mjesto: Dom kulture Vojnić 
Vrijeme: petak, 4. 6. 2024. u 10:00 
Izvođač: GK „Zorin dom“ 
Predstava Baletnog studija GK“Zorin dom“ za najmlađe prema motivima bajke Braće Grimm. 
 
Gledatelji: 38 predškolaca, 61 niži osnovac, 24 odraslih od kojih 10 štićenika Centra Nada. 
 

• Veseli Balogov cirkus 
 
Mjesto: Dom kulture Vojnić 
Vrijeme: petak, 19.9. 2024. u 10:30 
Izvođač: Max teatar 
Kroz potragu za novim zanimanjem klaunovi Bong i Tong govore  odabrane stihove Zvonimira 
Baloga iz njegove zbirke ”Sto naj zanimanja”, te kroz rime i glumu dočaravaju manekenku, 
nogometaša, vodoinstalatera, medicinsku sestru i druge. Na kraju se Bong i Tong vraćaju svom 
zanimanju klauna jer zaključuju da je najveći dar čovjeka, ako radi ono zanimanje koje voli. 
 
Gledatelji: 58 predškolaca, 80 nižih osnovaca, 24 odraslih od kojih 10 štićenika Centra Nada. 
 

• Mali požari 

Mjesto: Dom kulture Vojnić 
Vrijeme: petak, 20.9. 2024. u 12:00 
Izvođač: Mala scena 



Iako su naši Mali požari metafora za ono što nas tišti ispod površine, to ih ne umanjuje – mali 
požari mogu, kao što u predstavi kaže Ninin tata, ponekad biti i gori od onih "pravih". Da iskra 
bukne u nekontrolirani požar, potreban je samo trenutak nepažnje ili predugo potisnuta 
usamljenost, krivnja ili nešto što ćeš možda shvatiti tek godinama nakon što te snađe. Ova nas 
predstava podsjeća da ne postoje male i velike uloge, manje i više bitna zanimanja, problemi 
premaleni da im posvetiš pažnju i ljudi "premaleni" da bi učinili razliku. 

 
Gledatelji: 92 viših osnovaca, 25 odraslih od kojih 10 štićenika Centra Nada. 
 

• Bajka o zlatnoj ribici 
 
Mjesto: Dom kulture Vojnić 
Vrijeme: petak, 30.9. 2024. u 10:30 
Izvođač: Kazalište Prijatelj 
U ovoj adaptaciji  zlatna ribica nije više puka čarobna ribica koja ispunjava želje, već je postala 
„morska“ bankarska agentica koja mami naivne nesretnike u vrtlog dužničkog ropstva. U svojoj 
katarzi starac i starica shvaćaju da postoji samo jedna stvar koja je baš njihova i koju im nitko ne 
može zbog dugova oduzeti: dugogodišnja ljubav i prijateljstvo. 
 
Gledatelji: 48 predškolaca, 80 nižih osnovaca, 24 odraslih od kojih 10 štićenika Centra Nada. 
 

• Jonathan 
 
Mjesto: Dom kulture Vojnić 
Vrijeme: petak, 02.10. 2024. u 12 sati 
Izvođač: Kazalište Mali teatar 
Što je sloboda, gdje se skriva sreća, koja je najbrža stvar na svijetu? Odgovori na ova i mnoga 
druga 
pitanja skrivaju se u predstavi o samoaktualizaciji i pronalaženju vlastitog identiteta. Predstava 
je nadahnuta djelom R. Bacha: Galeb Jonathan Livingston. 
Gledatelji: 92 viših osnovaca, 24 odraslih od kojih 10 štićenika Centra Nada. 
 

• Išo Viljo u dućan 
Mjesto: Dom kulture Vojnić 
Vrijeme: petak, 07.10. 2024. u 10 sati 
Izvođač: Kazalište Loft 
Viljo, mali junak ove predstave, dražestan je psić s kojim se svako dijete lako može identificirati. 
Priča tematizira više nego običnu svakodnevnicu koja je međutim,  samim time što se sve 
događa po prvi puta, malim ljudima ravna fantastici: kako potpuno sam obaviti neki zadatak, 
kako sretno stići na drugu stranu ulice, kako savladati malu putanju oko kuće i pritom se ne 
izgubiti, a možda usput nekome i pomoći. 
Gledatelji: 48 predškolaca,  22 prvašića, 24 odraslih od kojih 10 štićenika Centra Nada.  
 

• Divlja vatra  



 
Mjesto: Dom kulture Vojnić 
Vrijeme: petak, 28.10. 2024. u 12:10 sati 
Izvođač: KD Pinklec 
Divlja vatra je monodrama koja kroz tešku sudbinu mlade djevojke na pragu odraslosti pokazuje 
i poučava da je moguće umiriti i preusmjeriti bijes i kaos u glavi te se izboriti za bolju budućnost. 
Gledatelji: 92 viših osnovaca, 24 odraslih od kojih 10 štićenika Centra Nada. 
 

• Vještica Zloćkoslava i Djed Mraz 
Mjesto: Dom kulture Vojnić 
Vrijeme: četvrtak, 19.12. 2024. u 10:30 sati 
Izvođač: Kazalište Prijatelj 
U božićno vrijeme kao što svi vrlo dobro znamo Djed Mraz luta svijetom i razveseljava djecu 
pričom i poklonima. Ponekad malo zaluta, ode na krivi kontinent, ali na kraju uvijek uspije svima 
donijeti radost i veselje. 
U ovoj predstavi naletjet će na opasnog neprijatelja: Vješticu plemenitu Zloćkoslavu. Ona se ne 
zadovoljava jednim poklonom nego hoće sve poklone koje Djed Mraz donosi dobroj djeci diljem 
svijeta! 
Kad joj se Djed Mraz suprotstavi, Zloćkoslava ga zaledi svojim olujnim dahom! Ali naravno, 
blagdanske predstave moraju završiti sretno. Zato se pojavljuje dječak Milivoj Štreber koji će 
imati hrabrosti suprotstaviti se Vještici i pobijediti njezino čaranje. On će ne samo uspjeti 
osloboditi Djeda Mraza, već će i Zloćkoslavu uvjeriti da smisao Božića nije u gomilanju poklona 
nego u ozračju dobrote i mira koju on donosi u naša srca. 
 
Gledatelji: 48 predškolaca, 80 nižih osnovaca, 24 odraslih od kojih 10 štićenika Centra Nada. 

 

 
 
 
STRUČNO USAVRŠAVANJE KNJIŽNIČARA 
Stalno stručno usavršavanje djelatnika ostvareno je sudjelovanjem na  stručnom  skupu i 
webinaru iz 4 stručna programa koji su održani online. Zeleni festival i tečaj Digitalne zbirke 
održane su u GK“Ivan Goran Kovačić“ Karlovac. 
 

 

• 9. veljače 2024. od 10:00 – 11:00 Webinar Sustav jedinstvenog elektroničkog 
prikupljanja statističkih podataka o poslovanju knjižnica – najčešće pogreške  
U uvodnom dijelu bilo je upoznavanje s kategorijama podataka u Sustavu i sa 
statističkim podacima iz Sustava jedinstvenog elektroničkog prikupljanja statističkih 
podataka o poslovanju knjižnica. Polaznici su dalje upoznati s najčešćim pogreškama 
koje se javljaju prilikom unosa podataka u Sustav u svakoj kategoriji podataka, 



pojašnjeno je značenje pojedinog podatka te kako ih prikupljati za dobivanje 
relevantnih pokazatelja uspješnosti poslovanja knjižnica i koeficijenata izvodljivosti. 
Mjesto održavanja: Online Vrijednost: 0.15 CEU 
 

• 11. lipnja u 10 sati 
Webinar CSSU-a Korak u proširenu stvarnost: knjižnična izložba uz alat Artsteps 

Predavačice su Ana Sudarević, knjižničarka i Ivana Sudarević, povjesničarka umjetnosti i 
muzeologinja. 

• Tečaj Centra za stalno stručno usavršavanje knjižničara u RH Trajna pohrana i dostupnost 
digitalne građe u knjižnicama. Predavačice su Karolina Holub, knjižničarska savjetnica, 
Renata Petrušić, knjižničarska savjetnica, Matilda Justinić, viša knjižničarka i Iva Adžaga 
Ašperger, knjižničarka. Sve predavačice zaposlene su u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici 
u Zagrebu. 

Tečaj je održan 11. rujna od 10 do 14 sati u Gradskoj knjižnici "Ivan Goran Kovačić" u Karlovcu, 
Ilirska dvorana. 
Vrijednost: 0,4 CEU (4 sata). 

• 13.12.2024. stručni sastanak ravnatelja narodnih knjižnica Karlovačke županije u Ogulinu, 
organizator Županijska matična služba, trajanje 4 sata. 
 
 

 
 INVESTICIJSKA ULAGANJA   

• Opremanje knjižnice 
U 2024. učinjen je servis klima uređaja te je zbog starosti jedan uređaj morao biti zamijenjen 
novim.  

• Investicijsko održavanje 
Sustav tehničke zaštite (kontrola pristupa, vatrodojava i videonadzor) ostvareni su 24-satnim 
dežurstvom operatera u Centralnome nadzornom  sustavu i  vatrogasnim dežurstvom, te 
intervencijama operatera u svezi s protuprovalnim i protupožarnim sustavom zgrade.  
Knjižnica je provela povremene aktivnosti održavanja te ispitivanje tehničko-tehnoloških sustava 
koja proizlaze iz zakonskih, internih i drugih obveza. Djelatnosti povezane s redovitim i 
povremenim ispitivanjima sustava u cijelosti su ostvarene u organizaciji ugovornih provoditelja, 
ovlaštenih tijela i osoba. U sklopu tekućeg i investicijskog održavanja sredstva su utrošena i za 
nabavu novog fotokopirnog uređaja. 
Krajem godine izradili smo web stranicu za knjižnicu. 
 
OSTALI POSLOVI 

• Sastavljanje Izjave i popunjavanje Upitnika o fiskalnoj odgovornosti za 2024. godinu 

• Sastavljanje Izvješća o pravu na pristup informacijama za 2024. godinu 

• Dostava statističkog izvješća o javnoj nabavi  za 2024. godinu u EOJN 

• Sastavljanje i slanje statističkog izvješća Matičnoj službi  GKKA i unošenje on-line 
statistike za 2024. godinu 

• Izrada Izvješća o radu Knjižnice za 2024. godinu 

http://cssu.nsk.hr/tecajevi/viii-3-trajna-pohrana-i-dostupnost-digitalne-grade-u-knjiznicama/
http://cssu.nsk.hr/tecajevi/viii-3-trajna-pohrana-i-dostupnost-digitalne-grade-u-knjiznicama/


• Izrada Plana rada za 2025. godinu  

• Pisanje programa i popunjavanje e- prijavnica za programe MKiMRH prema Pozivu za 
predlaganje javnih potreba u kulturi RH za 2025. godinu 

• Pisanje programa i popunjavanje prijavnica prema Pozivu za predlaganje Programa 
javnih potreba u kulturi Karlovačke županije u 2025. godini 

• Izrada izvješća  MKiMRH za odobrena i doznačena sredstva kroz programe kulturnog 
razvitka za 2024. godinu 

• Izrada izvješća Karlovačkoj županiji za odobrena i doznačena sredstva kroz Program 
javnih potreba u kulturi Karlovačke županije u 2024. godini 

• Izrada akata 

• Izrada Plana nabave za 2025. godinu 

• Izrada obrazloženja izvršenja Financijskog plana za 2024. godinu. 

• Izrada obrazloženja uz polugodišnji izvještaj izvršenja Financijskog plana za 2024. godinu 

• Izrada prijedloga 1. Izmjena i dopuna  Financijskog plana za 2024. godinu 

• Izrada obrazloženja 1. Izmjena i dopuna Financijskog plana za 2024. godinu. 

• Izrada prijedloga Financijskog plana za 2025. godinu 

• Izrada obrazloženja Financijskog plana za 2025.godinu 

• Nabava uredskog, potrošnog i higijenskog materijala 

• Održavanje prostora i opreme 

• Primanje i otpremanje pošte 

• Zaprimanje računa i otpremanje u računovodstvo 

• Nabava dnevnog tiska i časopisa 

• Blagajnički poslovi 

• Ostali administrativni poslovi ( dopisi, narudžbenice, prikupljanje ponuda…) 

• Uređenje Facebook stranice 

• Čišćenje i održavanje prostora 

• Vođenje pisarnice 
 
SURADNJA  
Knjižnica je i u 2024. realizirala brojne programe i projekte zahvaljujući dobro razvijenim 
suradničkim odnosima, partnerstvima i umrežavanju na lokalnoj i nacionalnoj razini. Surađivala 
je s pojedincima, ustanovama, poduzećima, udrugama, Turističkom zajednicom općine Vojnić, 
Općinom Vojnić, Županijskom razvojnom matičnom službom, Karlovačkom županijom, 
Nacionalnom i sveučilišnom knjižnicom, Ministarstvom kulture i medija RH. 
                           

ZAKLJUČAK 
Sveukupni rezultat pokazatelj je kako programskih, radnih, kadrovskih, organizacijskih, tako i 
financijskih mogućnosti i njihova ostvarenja. Knjižnica se i čitaonica Vojnić  pored redovitih 
knjižničnih usluga te općih knjižničnih poslova uključivala u programe na nacionalnoj razini. 
Tijekom 2024. godine organizirala je redovno poslovanje i kulturno-obrazovna događanja. 
Poslovanje Knjižnice odvijalo se u skladu sa zakonskom regulativom i financijskim mogućnostima 
te se nastojalo što više približiti preporukama Standarda.  



U 2025. godini  i dalje će se sustavno raditi na stvaranju i jačanju čitateljskih navika stanovnika 
Općine Vojnić, posebno najmlađih, podupiranju obrazovanja na svim razinama, podupiranju 
cjeloživotnog učenja, razvijanju usluga informiranja, stvaranju mogućnosti za osobni kreativni 
razvoj, razvijanju ponude kulturnih, edukativnih i zabavnih programa, razvijanju svijesti o 
knjižnici kao prostoru u kojem je ugodno boraviti i provoditi slobodno vrijeme. Prioritet će biti 
sređivanje knjižničnog kataloga u digitalnom obliku. 

 
 
Ravnatelj 

                     Ivica Josipović 
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